

**По требованию прокуратуры Белозерского района работодатель привлечен к административной ответственности за нарушение трудового законодательства**

Прокуратура Белозерского района по обращению двух местных жителей проверила деятельность одного из Глав крестьянско-фермерских хозяйств района.

Установлено, что руководитель сельхозпредприятия в нарушение требований трудового законодательства не заключил со своими работниками трудовые договоры и не оплачивал их труд.

За уклонение от оформления трудового договора прокурор возбудил в отношении работодателя административное производство по ч.4 ст.5.27 Кодекса РФ об АП, материалы направлены для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда по Курганской области.

По постановлению прокурора района работодатель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

Кроме того, после проверки прокуратуры глава КФХ выплатил зарплату заявителям.

Помощник прокурора

юрист 3 класса

П.А. Кузеванов